

# ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28 апреля 2022 года

№2795-22-00-2-ЗМ/445

город Уральск

Судья специализированного следственного суда города Уральска Западно-Казахстанской области Губашев Н.Е.,  
при секретаре судебного заседания Байгеловой А.,  
с участием прокурора отдела прокуратуры города Бисенова Т.,  
подозреваемого Уразбаева А.Н.,  
её защитника адвоката Западно-Казахстанской областной коллегии адвокатов  
Калиевой Р.,  
посредством мобильной видеоконференцсвязи, рассмотрев в открытом  
судебном заседании, ходатайство старшего следователя Абайского ОП УП  
города Уральска Халифаева С.Ш., согласованное прокурором города  
Уральска Тлеулиевым М.А., о санкционировании меры пресечения в виде  
домашнего ареста сроком до 2-х месяцев в отношении:

Уразбаева Амангельды Нураликовича, 03 ноября 1959 года  
рождения, уроженца Саратовской области РФ, казаха по национальности,  
женатого, гражданина Республики Казахстан, ранее не судимого,  
проживающего по адресу: город Уральск улица Махамбет Акына дом №2\4  
квартира №1, подозреваемого в совершении уголовного правонарушения  
предусмотренного ст. 405 ч.2 УК,

## УСТАНОВИЛ

19 апреля 2022 года в ЕРДР Абайского ОП УП города Уральска  
зарегистрировано уголовное дело за №222711031000560 по ст. 405 ч.2 УК и  
начато досудебное расследование.

В тот же день, у свидетеля имеющего право на защиту Уразбаева А.Н.  
отобрано обязательство о явке.

26 апреля 2022 года деяние подозреваемого Уразбаева А.Н.  
квалифицировано по ст.405 ч.2 УК, согласованное заместителем прокурора  
города Уральска Шокпановым А.

27 апреля 2022 года следователем возбуждено ходатайство об  
избрании меры пресечения в отношении подозреваемого в виде домашнего  
ареста сроком до 2-х месяцев, указанное ходатайство согласовано  
прокурором города Уральска Тлеулиевым М.А.

В судебном заседании прокурор поддержав данное ходатайство,  
пояснил, что Уразбаев А.Н. находясь на свободе может продолжить свою  
преступную деятельность, просит суд санкционировать меру пресечения в  
отношении последнего в виде «домашнего ареста».

В суде подозреваемый Уразбаев А.Н. и его защитник-адвокат Калиева  
Р. не согласились с ходатайством следователя о санкционировании меры  
пресечения в виде «домашнего ареста».

Следственный судья, заслушав участников процесса, исследовав

приобщенные к ходатайству материалы уголовного дела, находит ходатайство следователя подлежащим удовлетворению по следующим основаниям.

В соответствии со ст.136 ч.1 УПК РК при наличии достаточных оснований полагать, что подозреваемый, обвиняемый скроятся от органов уголовного преследования или суда либо воспрепятствуют объективному расследованию дела или его разбирательству в суде, либо будут продолжать заниматься преступной деятельностью, а также для обеспечения исполнения приговора орган, ведущий уголовный процесс, в пределах своих полномочий вправе применить к этим лицам одну из мер пресечения, предусмотренных статьей 137 настоящего Кодекса.

Согласно ст.146 ч.1 УПК РК домашний арест заключается в изоляции подозреваемого, обвиняемого от общества без содержания их под стражей, но с применением ограничений, установленных судьей по основаниям и в порядке, предусмотренным статьей 147 настоящего Кодекса.

Согласно материалов уголовного дела, Уразбаев А.Н. подозревается в совершении уголовного правонарушения, предусмотренного ст. 405 ч.2 УК РК, относящегося к категории небольшой тяжести, учитывая что подозреваемый ранее неоднократно привлекался к административной ответственности за совершение аналогичных административных правонарушений против порядка управления, следственный судья считает, что подозреваемый находясь на свободе, может продолжить свою антиобщественную деятельность против порядка управления, имеет постоянное место жительства в связи с чем, возможным санкционирование меры пресечения в виде «домашнего ареста» с установлением ограничений, предусмотренных ст.146 ч.2 УПК.

Следственный судья изучив материалы дела приложенные к ходатайству находит обоснованным подозрение Уразбаева А.Н. в совершения данного уголовного правонарушения, так очевидцы прямо указала на последнего, как на лицо причастного к данному правонарушению.

Руководствуясь ст.ст.55, 147 - 148 УПК РК, следственный судья

## ПОСТАНОВИЛ

Ходатайство следователя СО Абайского ОП УП города Уральска Халифаева С.Ш., согласованное прокурором города Уральска Тлеулиевым М.А., о санкционировании меры пресечения в виде домашнего ареста, сроком до 2-х месяцев в отношении подозреваемого Уразбаева Амангельды Нурааковица - удовлетворить.

Санкционировать меру пресечения в виде домашнего ареста в отношении подозреваемого Уразбаева Амангельды Нурааковица, 03 ноября 1959 года рождения, сроком до 2-х месяцев, то есть до 11 часов 30 минут 28 июня 2022 года.

Установить в отношении подозреваемого Уразбаева А.Н. следующие ограничения:

- запрет выхода из жилища, а именно из квартиры №1 дома №2/4 по улице Махамбет Акына города Уральска, за исключением выхода по вызову органа, ведущий уголовный процесс, а также в случае крайней необходимости;
- запрет на ведение телефонных переговоров, отправление корреспонденции с использование средств связи, в том числе в социальных сетях и мессенджерах, посредством Интернет связи, за исключением случаев, предусмотренных п.5 ст. 146 УПК РК;
- запрет принимать кого-либо по месту жительства из числа участников уголовного процесса, за исключением защитника;
- являться к лицу, осуществляющему досудебное расследование, прокурору либо в суд в установленное ими время.

Контроль за исполнением избранной меры пресечения возложить на сотрудников Абайского ОП УП города Уральска.

Копию настоящего постановления направить для приобщения к материалам уголовного дела.

На постановление могут быть подана частная жалоба или принесено прокурором ходатайство в судебную коллегию по уголовным делам Западно-Казахстанского областного суда через Специализированный следственный суд гор. Уральска в течение трех суток с момента его оглашения.

Следственный судья

Губашев Н.Е.

